m Bir kosucu, 10 m yarigaph dairesel bir pist-
te 5 m/s biyikligindeki sabit stratle kos- —
maktadir. ,/ \\\
Kosucunun K ncoktasindan harekete | ro|
bagladiktan 18 s sonraki yer degigtir- |

mesi ka¢ m olur? \ /

(r=3 alinacak) ~

A)5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 30

m Dogrusal bir yolda, ayniyénde K
sabit vk, vi, v buykliklerin- S >vk
deki hizlarla hareket eden K, & v
L, M araglannin t=0 aninda &l v,
konumlarl sekildeki gibidir.
Bu andan itibaren K ile L araclarn arasindaki uzaklik artarken K
ile M arasindaki uzaklik degismiyor.
Buna gore, vy, v, vy arasindaki iligki nedir?

A) vie>v =viy B) vik=vi>vi C) vi>Vk=vpm
D) VL}VK:"VM E) VM:’VK}VL
m Dogrusal yolda birbirlerine > 3y v

dogru 3v, v buylkliklerin-
deki hizlarla hareket eden
X ve Y kosucularinin sekil- :
deki konumlarindan gegtik- »
ten 5 s sonra aralarindaki
uzakhk 120 m oluyor.

Buna gore, X kosucusunun hizi kag m/s dir?

X Y

Y

200 m

A) 4 B) 8 C)12 D) 16 E) 20
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Sekil | Sekil Il

Dogrusal bir yolda hareket eden X, Y, Z tirflarl vy, vy, vz hizla-
niyla ilerliyor. Tirlarin t=0 nindaki konumlari Sekil I, t anindaki
konumlari da Sekil Il deki gibidir.

Tirlarin boylan birbirine esit olduguna gore, vy, vy, vz ara-
sindaki iligki nedir?



A) Vx>Vy>Vz B) vy>vy>Vz C) vy=vz>Vy
D) vz=vy>vy E) vz2vy>vy

X = < vy
o= =
K L

K ve L noktalarindan esit buyiklikteki sabit v hizlariyla sekil-
deki yonlerde harekete baslayan X ve Y araclan t sure sonra
karsilasiyorlar.

X in hiza ‘2’ , Y ninki 2v olsayd: aracglar kag t siire sonra

karsilasirlardi?

A) 5 B) 5 c) 5 D) & E) 1

Uzunluklar sirasiyla 200 m ve 100 m olan X ve Y trenlerinden

X treni sekildeki tiineli 20 saniyede, Y treni 10 saniyede tama-

men gegiyor.
Buna gére, trenlerin hizlarinin biyiiklikleri orani :_x kag-
Y
tir?
3 4 3 2

A)2 B) 5 C)3 D) 4 E) 3
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Cevaplar :

1)D, 2)C, 3)C, 4)E, 5D, 6)D,



